

ビジネス会計ゲーム基礎 正誤表

AA0251

ビジネス会計ゲーム基礎テキストに誤りがございました。訂正し、お詫び申し上げます。

頁	該当箇所	誤	正
P.8	1 行目	メーカー(製造業)の CEO	メーカー(製造業)の社長もしくは CEO
P.9	左の段 下から 6 行目	5 個以上の	5 個を超えて
P.10	左の段 下から 7 行目	10 個以上	10 個を超えて
P.10	左の段 下から 2 行目	5 個以上の	5 個を超えて
P.16	下から 13 行目・10 行目・9 行目	財務	財政
P.18	9 行目	1 年以上あとに	1 年を超えて
P.26	9 行目	1 年で計上せずに	1 年で費用として計上せずに
P.32	1 行目・8 行目・9 行目・10 行目	金利	利息
P.33	4 行目・7 行目	小計	合計
P.33	下から 10 行目	小計	縦合計

※最新の正誤情報はウイネットホームページ(<http://wenet.co.jp/guide/>)で公開しております。

[その他]を選択し、該当書籍の詳細ページをご確認ください。

140310
以上